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В Міноборони створили гарячу лінію -
дають відповіді про нові контракти з
армією
Оператори безкоштовної лінії 1519 консультують з умов служби,
виплат і відстрочки після укладення військових контрактів
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Гаряча лінія 1519 про контракти з армією

В Україні запрацювала безкоштовна гаряча лінія для тих, хто хоче
дізнатися про нові військові контракти, - телефонуйте за номером
1519. Нові виплати для військових Кабмін затвердив постановою
раніше цього тижня. Лінія відповідає на запитання як цивільних
кандидатів, так і діючих військовослужбовців. Дзвінки безкоштовні
з номерів усіх операторів зв'язку на території України.
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Оператори лінії, за інформацією сайту Трансформація сил оборони,
надають вичерпні, фахові та конфіденційні консультації.
Звернутися можна з будь-якого питання, що стосується служби за
контрактом.

Перелік тем, з яких консультує гаряча лінія 1519:

види контрактів з чіткими термінами служби;
умови для цивільних кандидатів та діючих військовослужбовців;
базове грошове забезпечення і додаткові виплати;
тривалість відстрочки після завершення строку контракту;
інші питання, пов'язані з військовою службою за контрактом.

Які контракти діють і скільки виплачують

Система нових контрактів передбачає три основні види. Піхотно-
штурмовий контракт розрахований на піхотинців, штурмовиків,
бойових медиків, навідників і механіків-водіїв. Термін служби для
цивільних становить 14 місяців, для військових - 10 місяців, для
звільнених під час воєнного стану - від 6 місяців. Середнє
грошове забезпечення за цим контрактом сягає 300 000 гривень на
місяць, максимальне - 460 000 гривень.

Бойовий контракт підписується на визначені бойові посади -
зокрема для пілотів БпЛА, операторів НРК та артилеристів. Термін
служби - 24 місяці, виплата на бойових позиціях - 120 000 гривень
на місяць, у тилу - 30 000 гривень. Базовий контракт також
розрахований на 24 місяці і передбачає виплати від 30 000 до 70
000 гривень залежно від близькості до лінії фронту. Відстрочка
після завершення будь-якого контракту - від 6 місяців.

Що ще охопила трансформація армії

Окрім нових контрактів, реформа охоплює кілька важливих напрямів.
До 20 вересня 2026 року діє проєкт добровільного повернення на
службу після самовільного залишення частини - з можливістю обрати
підрозділ. Після завершення цього терміну відповідальність за
дезертирство посилюється. Також заявлено мету залучити до 50%
штурмовиків та піхотинців з числа іноземних легіонерів через
приватні рекрутингові компанії.

Що передувало новим контрактам і виплатам

Уряд затвердив нові контракти для Сил оборони, які передбачають
службу від шести місяців та відстрочку після звільнення. Рішення
стало частиною масштабної трансформації Сил оборони, спрямованої
на перехід до контрактної армії. Нова система виплат прив'язана
до ризику та конкретного місця виконання бойових завдань.

Паралельно Міноборони запустило онлайн-калькулятор зарплати
військового, що дає змогу кожному бійцю розрахувати власне
грошове забезпечення. Інструмент враховує посадовий оклад, бойові
виплати та одноразові виплати залежно від посади і місця служби.
Це дозволяє потенційним кандидатам заздалегідь орієнтуватися в
очікуваному доході ще до підписання контракту.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Уряд затвердив нові контракти для Сил оборони - від 6 місяців
служби, відстрочка після звільнення та до 460 тисяч гривень
виплат

 В Міноборони пояснили, як збираються фінансувати підвищення
виплат військовим та що буде при непідписанні контракту

 Бої тривають на 12 ділянках фронту - Генштаб ЗСУ оприлюднив
свіжі дані
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